Презентация на тему: Сирия

Экскурсия по Сирии Выполнил: Хренов Михаил 1.034

Факты о Сирии:

- 1.Территория 87-я в мире.
- 2.Bcero 185 180km².
- 3.Население на 2020г.
- составляет 16 622 780
- человек.
- 4.Плотность 103 чел./км²



Достопримечательности Сирии:

Мечеть Омейядов

Одна из крупнейших и старейших мечетей в мире. Расположена в одном из самых священных мест в старом городе Дамаска, представляет собой большую архитектурную ценность.

Мечеть содержит сокровищницу, которая, как говорят, содержит голову Иоанна Крестителя (Яхья), почитаемого пророком как христианами, так и мусульманами. Голова, возможно, была найдена во время раскопок при строительстве мечети. В мечети также находится могила Салах-ад-Дина, расположенная в небольшом саду, примыкающему к северной стене мечети.





Цитадель Алеппо

— цитадель, расположенная в центре города Алеппо на севере Сирии. Наиболее значимую роль крепость имела во времена Крестовых ПОХОДОВ, ЯВЛЯЯСЬ ОПОРНЫМ пунктом попеременно то крестоносцев, то мусульман.





Монастырь Мар Саркис-у-Бахос или Мар-**Саркис Рас аль-Нахр** — маронитский монастырь, находящийся Ливане в районе Згарта провинции Северный Ливан. Монастырь находится на высоте 1500 метров над уровнем моря к востоку от населённого пункта Ихден в долине Кузайя, являющейся северной частью более обширной долины Уади-Кадиша. В долине Кузайя также находится монастырь святого Антония Великого маронитского ордена баладитов. Монастырь освящён в честь мучеников Сергия и Вакха. Наименование Рас аль-Нахр происходит от наименования родника, который начинается возле монастыря и впадает в реку Клайнсия. Монастырь принадлежит маронитскому монашескому ордену антониан-маронитов.





Церковь Анания -

непременная составляющая всех паломнических и туристических маршрутов. Фактически это крипта подземный храм, действительно восходящий к временам античного христианства. Сегодня он принадлежит католической общине. Спустившись в небольшое помещение, можно почувствовать дух гонимой веры, скрывавшейся от преследователей.





Пальмира — один из

богатейших городов поздней античности, расположенный в одном из оазисов Сирийской пустыни, между Дамаском и Евфратом, в 240 км к северовостоку от первого и в 140 км от второго. Город Пальмиру основал царь Митанни Кирта І в 500 году до нашей эры как защитную крепость от арамейских набегов.





Ресафа, также иногда называемая как Русафа и известная в византийский период как Сергиополь и некоторое время как Анастасиополь, древний город, находившийся в римской провинции Евфратисия, на территории нынешней Сирии.





Босра, или Бостра, или Бусра, или Боссейра, или Восор, или Бецер — исторический город на юге Сирии, а также важная археологическая достопримечательность, которая внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Население 19,9 тыс. жителей. Впервые поселение упоминается в документах времен Тутмоса III и Аменхотепа IV. Википедия



Дамаск — столица и второй по величине город в Сирии. Расположен в югозападной Сирии рядом с восточным предгорьем Восточно-ливанской горной гояды на Восточном плато в нижнем течении реки Барада, где она разделяется на семь рукавов.





Аин-Дара (современное название) — древнейший храм на территории современной Сирии. В конце января 2018 года храм был частично разрушен в ходе турецких бомбардировок курдских позиций (Операция «Оливковая ветвы»).





